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PROFILO AZIENDALE

Ekokemica è una società italiana nata con una missione ben precisa, soddisfare le esigenze dei 
nostri clienti dando tutto il nostro supporto, competenza e professionalità nella realizzazione di 
detergenti sempre più professionali, innovativi e nel rispetto dell'ambiente.

Da oltre 20 anni la nostra esperienza ha portato il marchio Ekokemica a essere commercializzato 
su tutto il territorio italiano ed esportare il nostro made in Italy nel mercato internazionale.
I nostri detergenti, vengono realizzati direttamente con formulazioni proprie ed esclusive, 
offrendo ai nostri clienti una gamma di prodotti per il settore auto, industria e comunità.

La costante innovazione ha portato la nostra azienda ad avere sempre più una particolare 
attenzione all'impatto ambientale dei propri prodotti, e per questo motivo si è impegnata nello 
studio e nella ricerca di prodotti appropriati, realizzati con materie prime selezionate, in modo tale 
che l’aspetto qualitativo ed ambientale possano coesistere.
Ricerca e laboratorio, adeguano costantemente le formulazioni nel rispetto delle leggi vigenti, e 
tutti i prodotti vengono controllati nelle loro caratteristiche speciche, a garanzia della qualità.

La nostra realizzazione e la soddisfazione dei clienti sono il nostro punto di partenza.
Continuiamo ad evolverci per non farci trovare impreparati nelle sde che il futuro ci riserverà.

Ekokemica is an Italian company born with a very specic mission, to satisfy our customers needs 
by giving all our support, skills and professionalism in the production of increasingly professional 
detergents, innovative and eco friendly.

For over 20 years our experience has carried the brand Ekokemica to be marketed throughout the 
Italian territory and export our products made in Italy in the international market.
Our detergents are made directly from our own exclusive formulations, offering to our customers 
a full range of products dedicated to the automotive, industrial and community market.

The continuous innovation has carried our company to have always a particular attention to the 
environmental impact of its products, and for this reason Ekokemica is engaged in the study and 
research of appropriate products, made with selected raw materials, so that the quality and 
environmental aspect can coexist.
Research and laboratory, constantly adapt the formulations in compliance to the existing rules, 
and all products are tested with their specic features, to ensure an high quality.

Implementation and customer satisfaction are our starting point.
We continue to evolve so that we are not unprepared for the future challenges.



Ekokemica est une entreprise italienne née avec une mission bien précise, répondre aux exigences 
de nos clients en donnant tout notre soutien, compétence et professionnalité dans la réalisation 
de détergents toujours plus professionnels, innovantes et dans le respect de l’environnement.

Depuis plus de 20 ans notre expérience a porté la marque Ekokemica à être commercialisé sur tout 
le territoire italien et exporter notre Made in Italy dans le marché international.
Nos détergents sont fabriqués directement avec des formulations propres et exclusives, offrant à 
nos clients une gamme de produits pour le secteur automobile, industrie et communauté.

L’innovation constante a conduit notre entreprise à avoir de plus en plus une attention particulière 
à l’impact environnemental de ses produits, et pour cette raison elle s’est engagée dans l’étude et 
la recherche de produits appropriés, fabriqués à partir de matières premières sélectionnées, de 
telle sorte que l’aspect qualitatif et environnemental puisse coexister.
Recherche et laboratoire, adaptent constamment les formulations dans le respect des lois en 
vigueur, et tous les produits sont contrôlés dans leurs caractéristiques spéciques, l’assurance de 
la qualité.

Notre réalisation et la satisfaction des clients sont notre point de départ. 
Nous continuons à évoluer pour ne pas nous laisser surprendre aux dés que nous réserve l’avenir.

EkoKemica es una empresa italiana fundada con una misión precisa, satisfacer las necesidades de 
nuestros clientes aportando todo nuestro apoyo, experiencia y profesionalidad en la creación de 
detergentes cada vez más profesionales, innovadores y ecológicos. 

Desde hace más de 20 años nuestra experiencia nos ha llevado a comercializar la marca 
Ekokemica en todo el territorio italiano y a exportar nuestro Made in Italy en el mercado 
internacional.
Nuestros detergentes se fabrican directamente a partir de formulaciones propias y exclusivas, 
ofreciendo a nuestros clientes una gama de productos para los sectores de automoción, industrial 
y comunitario.

La constante innovación ha llevado a nuestra empresa a prestar cada vez más atención al impacto 
medioambiental de sus productos, por lo que está comprometida con el estudio y la investigación 
de productos adecuados, elaborados con materias primas seleccionadas, para que la calidad y el 
aspecto medioambiental puedan coexistir. La investigación y el laboratorio, adaptan 
constantemente las formulaciones de acuerdo con las normativas vigentes, y todos los productos 
son controlados en sus características especícas, para garantizar la calidad.

Nuestra implementación y satisfacción del cliente son nuestro punto de partida.
Seguimos evolucionando para que no nos encontremos mal preparados ante los retos que
el futuro nos reserva.

PROFILO AZIENDALE



ANTICALCARE
Additivo antincrostante ed antidepositante per circuiti 
idrici caldi; previene la deposizione del calcare negli 
scambiatori di calore ed idropulitrici. 

BIOAT CARWASH 
Miscela di enzimi ed attivatori biologici selezionati 
per la degradazione dei normali inquinanti presenti 
negli scarichi di autolavaggi impianti di lavaggi 
industriali. Degradano oli, grassi e tensioattivi 
riducendo la percentuale di fanghi e di cattivi odori. 

ANTI-LIMESCALE AGENT
Anti-scaling and anti-depositing additive for water 
circuits submitted to high temperatures; it prevents 
limescale from depositing in heat exchangers and in 
pressure washers. 

ANTICALCAIRE
Additif anticalcaire pour circuits d’alimentation en 
eau soumis à de hautes températures ; il prévient le 
dépôt de calcaire dans les échangeurs de chaleur et 
dans les nettoyeurs à haute pression.

BIOAT CARWASH 
Mixture ofenzymes and biologicaI activators selected 
for the degradati on of the usual pollutants present in 
car wash outlets or industriai washing systems. They 
degrade oils, greases and surface-active agents 
reduc1ng the percentage of mud and bad smells.

BIOAT CARWASH 
Mélange d'enzymes et activateurs biologiques 
sélectionnés pour la dégradation des polluants 
normaux présents dans les dégorgements des postes 
de lavage pour véhicules ou installations de lavage 
industrie!. Il dégrade huiles, graisses et tensioactifs 
en réduisant le pourcentage de boue et mauvaises 
odeurs.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

Confezione
Cardboard Boxs / Boîte Carton

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

0% 15% 50%

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

10-25 Kg

Pz N. 9

200 Kg 1000 Kg

ANTICALCARE

ANTICALCARE

BIOAT CARWASH

100% 15% 50%

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

ANTICAL
Aditivo desincrustante y antisedimentación para 
circuitos hídricos sometidos a altas temperaturas; 
previene el depósito de cal en los intercambiadores 
de calor y en las hidrolimpiadoras.

BIOAT CARWASH 
Mezcla de enzimas y activadores biológicos 
seleccionados para la degradación de los agentes 
contaminantes que se encuentran en los desagUes de 
los autolavados o de las plantas de lavado industriai. 
Pueden degradar aceites, grasas y tensioactivos, 
baJando el porcentaje de barro y malos olores.
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ANTISCHIUMA

ANTISCHIUMA
Additivo antischiuma siliconico per abbat-timento 
schiuma in detergenti sintetici e sistemi idrici, per il 
lavaggio di tappezzerie e lavapavimenti. 

ANTISCHIUMA C
Additivo antischiuma siliconico concentrato per 
abbattimento schiuma in detergenti sintetici e sistemi 
idrici, per il lavaggio di tappezzerie e lavapavimenti. 

ANTI-FOAM AGENT
Silicone anti-foam additive to remove foam in 
synthetic detergents and water systems, to clean wall 
paper and for oor washers. 

ANTIMOUSSANT
Additif antimoussant à la silicone pour réduire la 
mousse dans les détergents synthétiques et les 
systèmes d’alimentation en eau, idéal pour le lavage 
de tapisseries et pour les autolaveuses. 

ANTI-FOAM C
Additif antimoussant concentré à la silicone pour 
réduire la mousse dans les détergents synthétiques et 
les systèmes d’alimentation en eau, idéal pour le 
lavage de tapisseries et pour les autolaveuses.  

BIOAT CARWASH 
Concentrated silicone anti-foam additive to remove 
foam in synthetic detergents and water systems, for 
washing wall paper and for oor washers. 

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

10-25 Kg

10-25 Kg

200 Kg

200 Kg

1000 Kg

1000 Kg

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger
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ANTISCHIUMA

ANTISCHIUMA C

ANTIESPUMA
Aditivo antiespuma silicónico para reducir la espuma 
en detergentes sintéticos y sistemas hídricos, para el 
lavado de tapicerías y para lavapisos.

ANTIESPUMA C
Aditivo antiespuma silicónico concentrado para 
reducir la espuma en detergentes sintéticos y 
sistemas hídricos, para el lavado de tapicerías y para 
lavapisos.



DRIP ECO
Cera idrobrillantante specica per l'asciugatura nelle 
piste self. La particolare formulazione garantisce un 
effetto di brillantezza e protezione a lunga durata. 
sulla carrozzeria.

DRIP ECO
Hydro polishing wax specic for the drying in the self-
service systems. lts special formula ensures a brilliant 
and protective long-lasting effect on the bodies.

DRIP ECO
Cire hydrobrillantant spécique pour le séchage dans 
!es pistes self. La formulation particulière assure un 
effet luisant et une protection à langue durée sur la 
carrosserie.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

CERE AUTOASCIUGANTI

DRIP ECO

0% 10% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Velocità di azione
Action Speed
La vitesse d’action

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

DRIP MANUAL
Cera auto-lucidante di origine vegetale, formulata per 
facilitare le operazioni di asciugatura dei veicoli in 
assenza di ventilazione. Modi d'uso: diluire con acqua 
allo 0,1% versare sulla carrozzeria bagnata, attendere 
qualche istante e passare con una pelle per asportare 
le poche gocce di acqua rimasta.

DRIP MANUAL
Vegetable -based self-polishing wax, formulated to 
facilitate the drying of vehicles without ventilation. 
Instructions for use: dilute 0.1% in water, pour on 
wet car body, wait a few seconds and wipe with 
leather to remove the few drops of water remained.

DRIP MANUAL
Cire auto-lustrante d’origine végétale, formulée pour 
faciliter les opérations de séchage des véhicules en 
l’absence de ventilation. Mode d’emploi : diluer avec 
de l’eau, à 0,1 %, verser sur la carrosserie mouillée, 
attendre quelques instants puis passer une peau de 
chamois pour éliminer les quelques gouttes d’eau 
restantes.

DRIP MANUAL

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

0% 10% 0%

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Velocità di azione
Action Speed
La vitesse d’action

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

DRIP MANUAL
Cera autoabrillante de origen vegetal, formulada para 
facilitar las operaciones de secado de los vehículos en 
ausencia de ventilación. Modo de uso: diluir en agua 
al 0,1%, verter sobre la carrocería mojada, esperar 
algunos instantes y repasar con una gamuza para 
eliminar las gotas de agua que puedan haber 
quedado.

DRIP ECO
Cera hidropulidora especíca para el secado en los 
sistemas de autoservicio. Su fórmula especial 
garantiza un efecto brillante y protector de larga 
duración sobre los cuerpos.
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CERE AUTOASCIUGANTI

DRIP POLISH
Cera per asciugatura idrofobica ad alta concentrazione. 
Riduce la formazione di microgocce sulla carrozzeria 
tramite ventilazione in impianti automatici e tunnel che 
ne eliminano ogni residuo. I componenti polimerici 
contenuti, esaltano la brillantezza delle vernici 
proteggendole dagli agenti atmosferici.

DRIP POLISH
Highly concentrated wax far hydrophobic drying, it 
reduces the formation of microdrops on the bodyworks 
through the venti lati on in automatic systems ano 
tunnels that eliminate any residue. The polimerie 
components contained exalt the brilliance of the paints 
by protecting them against atmospherical agents.

DRIP POLISH
Cire pour séchage hydrophobe haute concentration, 
elle réduit la formation de micro-gouttes sur la 
carrosserie au moyen de ventilation dans les 
installations automatiques et les tunnels qui élimine 
tout type de résidu. Les composant polymériques 
contenus exaltent le luisant des vernis en les 
protégeant des agents atmosphériques.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

0% 40% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

DRIP POLISH

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Velocità di azione
Action Speed
La vitesse d’action

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

DRIP POLISH S
Cera idrofobica auto-lucidante super concentrata. 
Agisce sulla supercie pulita e ben risciacquata delle 
autovetture, facilitando la formazione di macro-gocce 
d'acqua che vengono facilmente e completamente 
eliminate dal sofo d'aria dell'impianto. Evita la 
formazione del residuo nerastro che, oltre ad 
opacizzare la vettura, si deposita sugli spazzoloni.

DRIP POLISH S
Super concentrated wax with vegetable/mineral-
based water repellents to be used in washing plants 
with high washing speed and hard waters. 
Instructions for use: dilute 5-15gr/car.

DRIP POLISH S
Cire super concentree avec hydrofuges a base 
vegetaleminerale pour l'emploi dans installations de 
lavage a grande vitesse de lavage et eaux dures. 
Mode d'emploi: diluer 5-15 gr/voiture.

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

DRIP POLISH S

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

DRIP POLISH
Cera para secado hidrofòbico de alta concentraciòn, 
reduce Jas microgotas sobre la carrocerfa a través de 
ventilaciòn en plantas automaticas y tuneles para 
eliminar cada residuo. Los componentes poliméricos 
exaltan el brillo de los barnices y los protegen de Jos 
agentes atmosféricos.

DRIP POLISH S
Cera súper-concentrada con hidrófugos a base 
vegetalmineral para el empleo en instalaciones de 
elevada velocidad de lavado y con aguas duras. 
Modo de empleo: diluir 5-15 gr/carro.
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DRIP S
Prodotto liquido a base siliconica idrorepellente, 
provoca la spaccatura del velo d'acqua dal la 
carrozzeria facilitandone l'asciugatura ed esaltandone 
la brillantezza. Ottimo per portale (non sporca gli 
spazzoloni).

DRIP S
Water-repellent liquid product, it provokes the water 
ve il break from the bodywork by making its drying 
easier and exalting its brilliance it's very good to use 
in portals.

DRIP S
Produit liquide hydrofuge, il provoque la fente du 
rideau d'eau de la carrosserie en facilitant le séchage 
et en faisant ressortir le luisant. Excellent pour les 
portails (il ne sale pas les frottoirs).

CERE AUTOASCIUGANTI

DRIP S

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

0% 10% 0%

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Velocità di azione
Action Speed
La vitesse d’action

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

DRIP PREMIUM
Cera idrorepellente a base siliconica ad alta 
concentrazione consigliata in presenza di acque 
particolarmente dure. La sua formulazione permette 
un'elevata effetto sgrondante, un'ottima scorrevolezza 
delle gocce dalle carrozzerie ed un effetto lucidante e 
protettivo duraturo nel tempo. Puo' essere impiegata in 
impianti automatici e tunnel.

DRIP PREMIUM
Vegetable-based wax for use in washing systems (gantry 
car washes and minitunnels). Thanks to the highly 
balanced formula, it doesn’t dirty the brushes and gives 
the car body a good shine without leaving residues on 
the windscreens. Instructions for use: dilute from 20 to 
25 grams/car with dedicated impulse pump.

DRIP PREMIUM
Cire à base végétale pour l’utilisation avec dispositifs de 
lavage automatique (portique, mini-tunnel). Grâce à sa 
formule très équilibrée, elle ne salit pas les brosses et 
redonne à la carrosserie une brillance sans laisser de 
résidus sur les vitres. Mode d’emploi : utiliser et 
distribuer à l’aide de la petite pompe à impulsions 20 à 
25 grammes/véhicule.

Varianti
Variants / Variantes

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Velocità di azione
Action Speed
La vitesse d’action

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

0% 10% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

DRIP PREMIUM

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

DRIP PREMIUM
Cera de base vegetal para uso en sistemas de lavado de 
vehículos (pórticos, minitúneles). Gracias a su 
formulación perfectamente balanceada, no ensucia los 
cepillos y conere un buen brillo a la carrocería sin dejar 
residuos en los cristales. Modo de uso: utilizar con una 
especíca bomba de impulsos entre 20 y 25 
gramos/automóvil.

DRIP S
Producto lìquido repelente al agua, provoca la 
ruptura del velo del agua de la carrocerìa, de esta 
manera facilita el secado y el brillo. Excelente para 
portales (no ensucia las escobillas).
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DECATRAMANTE
Prodotto detergente liquido a base di solventi 
minerali e vegetali indicato per la rimozione di 
catrame, residui di colla e resine di piante. Facilmente 
risciacquabile, non intacca vernici. guarnizioni e parti 
cromate.

TAR REMOVER
Liquid detergent product. containing minerai and 
vegetai solvents ideai far removing tar, glue residues 
and plant resins. Easy to rinse away, it does not 
damage paints, chromium-plated parts and seals.

DÉGOUDRONNANT
Produit détergent liquide à base de solvants 
minéraux etvégétaux indiqué pour l'élimination de 
goudron, résidus de colle et résines de plantes. 
facilement rinçable, il n'attaque pas les vernis, les 
garnitures et les parti es chromées.

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

DECATRAMANTE

0% 100% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

POLISH T 6
Cera per asciugatura idrofobica ad alta 
concentrazione. Riduce la formazione di microgocce 
sulla carrozzeria tramite ventilazione in impianti 
automatici e tunnel che ne eliminano ogni residuo. 
I componenti polimerici contenuti, esaltano la 
brillantezza delle vernici proteggendole dagli agenti 
atmosferici.

POLISH T 6
Highly concentrated wax far hydrophobic drying, it 
reduces the formation of microdrops on the 
bodyworks through the venti lati on in automatic 
systems ano tunnels that eliminate any residue. 
The polimerie components contained exalt the 
brilliance of the paints by protecting them against 
atmospherical agents.

POLISH T 6
Cire pour séchage hydrophobe haute concentration, 
elle réduit la formation de micro-gouttes sur la 
carrosserie au moyen de ventilation dans les 
installations automatiques et les tunnels qui élimine 
tout type de résidu. Les composant polymériques 
contenus exaltent le luisant des vernis en les 
protégeant des agents atmosphériques.

POLISH T 6

CERE AUTOASCIUGANTI

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

RESIDUO OLEOSO
OIL RESIDUE

INERTE
INERT

0% 10% 0%

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Schiuma
Foam
Mousse

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

POLISH T 6
Cera para secado hidrofòbico de alta concentraciòn, 
reduce Jas microgotas sobre la carrocerfa a través de 
ventilaciòn en plantas automaticas y tuneles para 
eliminar cada residuo. Los componentes poliméricos 
exaltan el brillo de los barnices y los protegen de Jos 
agentes atmosféricos.

DESALQUITRANADOR
Producto a base de solvente, especíco para eliminar 
salpicaduras de alquitrán de las carrocerías. 
Fácilmente enjuagable, no ataca a las pinturas. juntas 
y piezas cromadas.
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EKO VAP
Prodotto costituito da una miscela di solventi di origine 
minerale e vegetale. appositamente formulato per eliminare 
a caldo, gli strati di cera alla parafna che proteggono i 
veicoli nuovi. L'elevato potere penetrante e rigonante verso 
le cere parafniche permette di eliminare completamente, 
già alla prima passata, strati anche consistenti e invecchiati 
di cera. Lascia le superci decerate particolarmente brillanti.

EKO VAP
A mix of mineral and vegetable-based solvents specically 
formulated for the hot elimination of the layers of parafn 
wax which protect new vehicles. The elevated penetrating 
and inating effect on parafn wax eliminates completely 
layers, including consistent and aged wax layers, from the 
very rst application. It leaves dewaxed surfaces particularly 
brilliant.

EKO VAP
Produit composé d’un mélange de solvants d’origine 
minérale et végétale. Spécialement conçu et formulé pour 
éliminer à chaud les couches de cire de parafne qui 
protègent les véhicules neufs. Ses propriétés très 
pénétrantes et regonantes envers les cires de parafne 
permettent d’éliminer complètement, dès la première 
utilisation, les couches même consistantes et vieillies de 
cire. Laisse la surface propre et particulièrement brillante.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

DECERANTI PARAFFINICI 

EKO VAP (Deparaffinico)

0% 100% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

EKO COP
Prodotto liquido alcalino costituito da una miscela di 
solventi glicolici, tensioattivi e sequestranti organici 
appositamente formulato per garantire la completa 
eliminazione degli strati di cere copolimeriche che 
proteggono gli autoveicoli nuovi.

EKO COP
Alkaline liquid product, composed of a mixture of 
glycol solvents, surface-active agents and organic 
sequestrants, expressly designed for ensuring the 
tota I elimination of copolymer wax layers, which 
protect new cars.

EKO COP
Produit Iiquide alcalin composé d'un mélange de 
solvants, glycole, tensioactifs et séquestrants 
organiques expréssement formulé pour assurer la 
complète élimination des couches de cires 
copolymériques qui protègent les véhicules neufs.

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

10-25 Kg

10-25 Kg

200 Kg

200 Kg

1000 Kg

1000 Kg

5% 60% 50%

EKO COPDECERANTI COPOLIMERICI

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

EKO VAP
Producto constituido por una mezcla de solventes de origen 
mineral y vegetal. Especialmente formulado para eliminar 
en caliente las capas de cera de parana que protegen los 
vehículos nuevos. Su alto poder de penetración e hinchazón 
en las ceras de parana permite eliminar por completo, ya 
en la primera pasada, incluso capas de cera consistentes y 
envejecidas. Una vez quitada la cera las supercies quedan 
particularmente brillantes.

EKO COP
Producto lìquido alcalino compuesto por una mezcla 
de solventes glicólicos, tensioactivos y sequestrantes 
organicos, desarrollado especialmente para 
garantizar la eliminacion tota I de los estratos de ce 
ras copoliméricas que protegen los autovehfculos 
nuevos.
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TEXIL S
Detergente debolmente alcalino ad alto potere 
schiumogeno profumato per la rimozione di sporco 
grasso, residui organici e macchie da tessuti e 
moquette. Modo d’uso: diluire 3-5% in acqua.

TEXIL S
Slightly alkaline cleaner high power foam scented 
detergent grease removal of dirt, organic waste and 
stain of fabrics and carpets. How to use: dilute 3-5% 
in water.

TEXIL S
Légèrement alcaline high foam nettoyant de 
puissance scented degraissage de dirt, dechets 
organiques et taches de tissus et tapis. Mode 
d’emploi : diluer 3-5% dans l'eau. Compatibilità allo sporco

Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

DETERGENTI ALCALINI TESSUTI

TEXIL S

10% 45% 60%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

TEXIL
Prodotto profumato, adatto per la pulizia manuale di interni 
auto. E' costituito da una miscela di sostanze attive a bassa 
schiumosità, che garantiscono oltre ad un efcace potere 
detergente anche una facile e rapida risciacquabilità. 
Indicato per l'utilizzo con lavatessuti ad estrazione in acqua 
calda e fredda. Lascia all'interno degli autoveicoli un 
profumo fresco, delicato e gradevole.

TEXIL
Perfumed product. suitable far the manual cleaning of car 
interiors. lt is composed of a mixture of low foaming active 
substances, that ensure an effective detergent power and an 
easy and rapid rinsing. Recommended far hot and cold 
water textile washers. lt leaves inside motorvehicle interiors 
a fresh, delicate and agreeable per/urne.

TEXIL
Produit parfumé, approprié pour le nettoyage manuel des 
parties intérieures des voitures. il est com po sé d'un 
mélange de substances actives à bas pouvoir moussant. qui 
assurent non seulement un efcace pouvoir détergent mais 
aussi un facile et rapide rinçage. lndiqué pour etre utilisé 
dans les lave-tissus à extraction dans l'eau chaude et froide. 
Il laisse à l'intérieur des véhicules un parfum /rais, délicat et 
agréable.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

1% 60% 30%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

TEXIL

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

12 Pz 750 ml 24 Pz 400 ml24 Pz 200 ml
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TEXIL
Producto perfumado, indicado para la limpieza manual del 
interior del coche. Esta compuesto por una mezcla de 
sustancias activas de baja espumosidad, que garantizan un 
poderdetergente muy bueno y un enjuague facil y rapido. 
Adecuado para usar con lavadoras de extracción de agua 
fría y caliente. Deja un perfume delicado y agradable en el 
interior del coche.

TEXIL S
Ligeramente limpiador alcalino espuma de alta 
potencia perfumado grasa eliminación de la 
suciedad, residuos orgánicos y de tintura de telas y 
alfombras. modo de empleo: diluir 3-5% en agua.



NO RESIN (Sciogli Resina)
Prodotto a base solvente formulato per l'eleminazione 
di tracce di resina dalle carrozzerie e dai cristalli delle 
auto. Non intacca le parti trattate, utilizzare senza 
diluire.

NO RESIN
Solvent-based product to remove resins from car 
bodies and car windscreens. The use of vegetable-
based raw materials eliminates quickly and safely any 
trace without making the paint opaque, use 
undiluted.

NO RESIN
Produit à base de solvant pour l’élimination des 
résines sur les carrosseries et les vitres de voitures. 
Grâce à l’utilisation de matières premières d’origine 
végétale, il élimine de manière très sure et rapide, 
toutes les traces, sans ternir la peinture, utiliser pur.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

INERTE
INERT

POTERE SOLVENTE
SOLVENT POWER

10-25 Kg

NO RESIN (Sciogli resina)

0% 0% 80%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Confezione
Cardboard Boxs / Boîte Carton

24 Pz 200 ml

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Potere emulsionante
Emulsifying power
Èmulsiants pouvoir

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

NO GRAF 
Detergente a base di solventi vegetali sintetici e glicoli 
indicato per la rimozione di colla, inchiostri, vernice nitro 
e grassi induriti, dalle superci metalliche, dai veicoli 
ferrotranviari e da tutte le superci dure. Resistente ai 
solventi.

NO GRAF
Vegetable, synthetic and glycol solvent-based detergent 
to remove residues of glue, ink, nitro paint and 
hardened grease from metallic surfaces, rail vehicles and 
from all hard solvent-resistant surfaces. Instructions for 
use: apply the product undiluted, wait for the dirt to 
dissolve and remove with a soft cloth or pressure 
washer.

NO GRAF
Produit nettoyant à base de solvants végétaux, 
synthétiques et glycols pour l’élimination de résidus de 
colle, d’encre, de peinture nitro et de graisse durcie sur 
les surfaces métalliques, sur les engins roulants et sur 
toutes les surfaces dures résistantes aux solvants. Mode 
d’emploi : appliquer le produit pur, attendre que le 
solvant agisse puis enlever les résidus avec un chiffon 
humide ou un nettoyeur vapeur.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

INERTE
INERT

POTERE SOLVENTE
SOLVENT POWER

10-25 Kg

0% 0% 80%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

NO GRAF (Togli graffiti)

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active
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NO GRAF
Detergente a base de solventes vegetales, sintéticos y 
glicoles para la remoción de residuos endurecidos de 
cola, tinta, pintura nitro y grasas de las supercies 
metálicas, de los vehículos ferroviarios y tranviarios y de 
todas las supercies duras resistentes a los solventes. 
Modo de uso: aplicar el producto puro, esperar a que la 
suciedad se disuelva y quitar con un paño suave o con 
hidrolimpiadora.

  NO RESIN (Quita Resina)
Producto a base de solvente para la eliminación de 
resinas de carrocerías y cristales de vehículos. Gracias 
a la utilización de materias primas de origen vegetal 
elimina toda traza de resina, de manera rápida y 
segura, sin opacar las pinturas. Modo de uso: utilizar 
puro.

TOGLI GRAFFITI



SPLENDY
Prodotto liquido neutro profumato agli agrumi ad elevato 
potere detergente e brillantante ideale per pulire tutti i tipi 
di vetro, specchi, inssi in alluminio anodizzato. superci 
in acciaio, metalli cromati, ottonati, formica, rivestimenti in 
poliestere ed in plastica. E' stato formulato in modo tale da 
fornire una rapida e facile rimozione degli sporchi su 
qualsiasi supercie senza lasciare macchie ed aloni.

SPLENDY EXTRA
Prodotto liquido neutro profumato al glicine ad elevato 
potere antiappannante, detergente e brillantante, ideale per 
pulire tutti i tipi di vetro, specchi, inssi in alluminio 
anodizzato, superci in acciaio, metalli cromati, ottonati, 
formica. rivestimenti in poliestere ed in plastica. E' stato 
formulato in modo tale da fornire una rapida e facile 
rimozione degli sporchi su qualsiasi supercie senza lasciare 
macchie ed aloni.

SPLENDY
Neutal liquid citrus perfumed product with an high 
detergent and sparkling power, ideai far cleaning any kind 
of glass. mirrors. steel surfaces. anodized aluminium 
shutters. chromium-plated and brass-plated metals, ant, 
polyester and plastic coverings. ltwas expressly designed 
for ensuring an easy and fast remava I of dirt from all kinds 
of surfaces and it does not leave any spot.

SPLENDY
Produit liquide neutre parfumé aux agrumes avec un 
pouvoir détergent élevé et brillantant idéal pour nettoyer 
tout type de vitre. giace, chassis en aluminium anodisé, 
surface en acier, métaux chromés, laitonné, formica, 
revetement en polyester et en plastique. il a été formulé de 
manière à permettre un facile et rapide enlèvement de la 
saleté sans laisser taches et halos.

SPLENDY EXTRA
Neutral liquid wisteria perfumed product, with an high anti-
mist, detergent and sparkling power, ideai far cleaning any 
kind of glass, mirrors, steel surfaces.anodized aluminium 
shutters. chromiumplated and brass-plated metals, ant, 
polyester and plastic coverings. lt was expressly designed 
tor ensuring an easy and fast remava I of dirt tram all kinds 
of surfaces and it does not leave any spot.

SPLENDY EXTRA
Produit liquide neutre parfumé à la glycine avec un élevé 
pouvair anti-embuant, détergent et brillantant idéal pour 
nettoyer tout type de vitre. giace. chassis en aluminium 
anodisé. surface en acier, métal chromé, laitonné, formica, 
revetement en polyester et en plastique. Il a été formulé de 
manière à permettre un facile et rapide enlèvement de la 
saleté sans laisser taches et halos.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

25 Kg

10-25 Kg

DETERGENTI IDROALCOLICI LAVAVETRI

SPLENDY

0%

0%

30%

30%

20%

25%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

SPLENDY EXTRA (Super glass)

Confezione
Cardboard Boxs / Boîte Carton

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

4 Pz 5 kg

12 Pz  750 ml 24 Pz  400 ml24 Pz  200 ml 4 Pz  5 kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active
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SPLENDY
Producto lìquido neutro con perfume de cftricos y con un 
poder detergente elevado y lustrante, ideai para 
limpiartodos los tipos de vidrio, espejos, partes de 
aluminio anodizado, superci es de acero, metales 
cromados. partes de latòn, formica, recubrimientos de 
poliéster y de plastico. El producto ha sido desarrollado 
para eliminar fàcilmente el sucio de cualquier tipo de 
supercie, sin dejar manchas.

  SPLENDY EXTRA
Producto liquido neutro con perfume de glicina y con un 
poder detergente y lustrante elevado, ideai para quitar el 
empaiiado y limpiar cualquier tipo de vidrio, espejo, partes 
de aluminio anodizado, supercies de acero. metales 
cromados. partes de aluminio fòrmica, recubrimientos de 
paliéster y de plàstico. El producto ha sido desarrollado para 
eliminar facilmente el sucio de cualquier tipo de supercie, 
sin dejar manchas.



DETERGENTI DISINCROSTANTI ACIDI

NO SMOG
Prodotto leggermente acido adatto per la rimozione 
di ossidi e smog dalle carrozzerie. Nebulizzato sulla 
parte da trattare scioglie istantaneamente residui 
ferrosi dovuti allo sfregamento dell'alta tensione dei 
cavi elettrici ferroviari. Non intacca vernici, parti 
cromate e guarnizioni.

NO SMOG
Non-fumigant product to remove oxide residues and 
soot from car bodies and from surfaces resistant to 
phosphoric acid. Instructions for use: dilute 5-10% in 
water, apply manually. After treatment, rinse with 
plenty of water.

NO SMOG
Produit non fumigant, idéal pour l’élimination de 
résidus d’oxyde, de noir de carbone, sur les 
carrosseries des voitures et sur les surfaces 
résistantes à l’acide phosphorique. Mode d’emploi : 
diluer à 5-10 % avec de l’eau, appliquer 
manuellement. Après le traitement, rincer 
abondamment.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt

60%

30%

5%

0%

70%

0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

NO SMOG

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

10-25 Kg

200 Kg 1000 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

DETERGENTI NEUTRI

NEUTRAL PLUS
Detergente neutro profumato per impianti automatici, 
ottimo detergente precera per riduzione del ph 
residuo e detergente per spazzoloni. Modo d'uso: 
diluire 0,5-1% con acqua (10-20gr/auto).

NEUTRAL PLUS
Neutral ph perfumed detergent suitable for tunnel 
systems and gantry car washes, excellent pre-waxing 
agent for the reduction of residual alkalinity. The 
blend of surfactants and solvents cleans the brushes 
keeping them soft over time. Instructions for use: 
dilute 0.5-1% in water (10-20 g/car). 

NEUTRAL PLUS
Produit nettoyant au ph neutre parfumé, indiqué 
pour les tunnels et les portiques ; excellent à titre de 
cire préalable pour enlever l’alcalinité résiduelle ; 
grâce à son mélange d’agents tensioactifs et de 
solvants, il nettoie les balais-brosses tout en 
conservant leur souplesse dans le temps. Mode 
d’emploi : diluer 0,5-1 % avec de l’eau (10-20 
g/véhicule).

Profumi/colori
Perfumes/colour
Parfums/couleur
Kresy

NEUTRAL PLUS
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NO SMOG
Producto no fumigante, especíco para la eliminación 
de residuos de oxidación y hollín de las carrocerías de 
los vehículos y de las supercies resistentes al ácido 
fosfórico. Modo de uso: diluir en agua al 5-10%, 
aplicar manualmente. Después del tratamiento 
enjuagar con abundante agua.

  NEUTRAL PLUS
Detergente de ph neutro, perfumado, indicado para 
túneles y pórticos de lavado. Óptimo pre cera que 
reduce la alcalinidad residual. Gracias a la mezcla de 
tensioactivos y solventes, limpia los cepillos y los 
mantiene suaves en el tiempo. Modo de uso: diluir 
en agua al 0,5-1% (entre 10 y 20 g/automóvil).



FOAM PLUS A
Detergente neutro schiumogeno a base di tensioattivi 
anionici appositamente formulato per generare 
schiuma bianca e compatta in impianti automatici 
con arco neve.

FOAM PLUS B
Detergente neutro schiumogeno anfotero a bassissimo 
impatto ambientale formulato per generare schiuma 
bianca e compatta in impianti con arco neve.

FOAM PLUS A
Foaming neutre detergent based on anionic surface-
active agents expressly concealed far producing white 
and compact foam in automatic systems with snow 
arch structure. 

FOAM PLUS A
Détergent neutre moussant à base de tensioactifs 
anioniques expréssement formulé pour produire une 
mousse bianche et compacte dans les installations 
automatiques avec are neige.

FOAM PLUS B
Foaming neutre amphoteric detergent with very low 
environmental impact concealed far producing white 
compact foam in systems with snow arch structure.

FOAM PLUS B
Détergent neutre moussant amphotère avec un impact 
sur l'environnement très bas formulé pour produire une 
mousse bianche et compacte dans les installations 
automatiques avec are neige.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

DETERGENTI NEUTRI PER IMPIANTI AUTOMATICI

FOAM PLUS A

0%

0%

0%

5%

20%

20%

FOAM PLUS B

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active
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FOAM PLUS A
Detergente neutro espumante a base de surfactantes 
aniónicos especialmente formulado para generar 
espuma blanca y compacta en sistemas automáticos 
con arco de nieve.

  FOAM PLUS B
Detergente antiespumante neutro anfoterico con muy 
bajo impacto ambiental formulado para generar 
espuma blanca y compacta en sistemas con arco de 
nieve.



NEUTRAL 
Prodotto liquido, costituito da una miscela di 
tensioattivi non ionici e ceranti indicato per preparare 
le superci metalliche verniciate all'applicazione delle 
cere per asciugatura. E' adatto per tutte le superci 
lavabili, facilita l'eliminazione di ogni tipo di sporco 
dalle bre in naylon di spazzoloni.

NEUTRAL  A
Detergente neutro non ionico siliconico, solventato 
per impianti automatici. Ottimo detergente precera 
per riduzione del ph residuo e detergente per 
spazzoloni. Grazie al contenuto di sostanze 
siliconiche, si ottiene un'ottima effetto sgrondante 
permettendo una veloce asciugatura dell'auto ed una 
maggiore brillantezza della carrozzeria.

NEUTRAL 
Non-ionic neutral solvent-based detergent for 
automatic car washing systems. Excellent pre-waxing 
agent for the reduction of residual ph. Regular usage 
keeps brushes clean and soft. Instructions for use: 
dilute 0.5-1% in water (10-20 g/car).

NEUTRAL 
Produit nettoyant non ionique neutre à base de 
solvant pour dispositifs de lavage automatique. 
Excellent à titre de cire préalable pour réduire le ph 
résiduel ; de plus, un usage régulier permet aux 
brosses de rester propres et souples. Mode d’emploi : 
diluer 0,5-1 % avec de l’eau (10-20 g/véhicule).

NEUTRAL  A
Neutral ph silicone detergent suitable for tunnel 
systems and gantry car washes, excellent pre-waxing 
agent for the reduction of residual alkalinity. The 
silicones improve the owability of drops on the car 
body.

NEUTRAL  A
Produit nettoyant à base de silicone, au ph neutre, 
indiqué pour les tunnels et pour les portiques. 
Excellent à titre de cire préalable pour enlever 
l’alcalinité résiduelle ; grâce aux silicones qu’il 
contient, il facilite l’écoulement des gouttes sur la 
carrosserie.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

DETERGENTI NEUTRI PER IMPIANTI AUTOMATICI

NEUTRAL (Prewax)

0%

0%

30%

30%

25%

25%

NEUTRAL A (Prewax S)

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Varianti
Variants / Variantes
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NEUTRAL 
Detergente no iónico neutro con solvente, para 
instalaciones automáticas. Óptimo pre cera para la 
reducción del ph residual. Usándolo con regularidad 
los cepillos se mantienen limpios y suaves. Modo de 
uso: diluir en agua al 0,5-1% (entre 10 y 20 
g/automóvil).

  NEUTRAL  A
Detergente silicónico de ph neutro, indicado para 
túneles y pórticos de lavado. Óptimo pre cera que 
reduce la alcalinidad residual y que, gracias a las 
siliconas que lo componen, mejora la deslizabilidad 
de las gotas sobre la carrocería.



DETERWAX
Detergente schiumogeno idrorepellente a ph 
contenuto indicato per il lavaggio manuale di 
autoveicoli. Utilizzato in impianti automatici genera 
schiuma bianca e compatta facilmente risciacquabile. 
Non lascia residui e facilita la fase nale di 
asciugatura.

SHAMPOO
Shampoo anionico neutro profumato (mela o fragola ) 
per il lavaggio manuale delicato di autoveicoli, moto 
e camion con guanto o spazzola.

DETERWAX
Water-repellent foaming detergent with low ph 
suitable far the manual washing of motorvehicles. 
Used in automatic systems. it produces white 
compact foam that can be easily rinsed. lt does not 
leave any residue and makes the nal drying phase 
easier.

DETERWAX
Détergent moussant hydrofuge à ph contenu indiqué 
pour le lavage manuel de véhicules automobiles. 
Utilisé dans les installations automatiques. il produit 
une mousse bianche et compacte facilement rinçable. 
Il ne laisse pas aucun résidu et facilite la phase nale 
de séchage.

SHAMPOO
Neutre anionic perfumed (appie or strawberry) 
shampoo far the manual delicate washing of cars. 
motorcycles and trucks by using gloves or brushes. 

SHAMPOO
Shampooing anionique neutre parfumé (pomme ou 
fraise) pour le lavage manuel délicat de véhicules 
automobiles, motos et camions en utilisant un gant et 
une brosse.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

DETERGENTI NEUTRI USO MANUALE

DETERWAX

0%

0%

20%

25%

35%

25%

SHAMPOO

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Profumi/colori
Perfumes/colour - Parfums/couleur
- Fragola / Strawberry / Fraise
- Mela / Apple / Pomme

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active
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DETERWAX
Detergente espumògeno repelente al agua, ph 
contenido, indicado para el lavado manual de 
autovehfculos. Utilizado en plantas automaticas. crea 
una espuma bianca y compacta que se enjuaga 
facilmente. No deja residuos y facilita la fase nal de 
secado.

  SHAMPOO
Champù aniònico perfumado( manzana o fresca ) 
para el lavado manual delicado de autovehìculos, 
motociclos con guante o escobilla.



SHAMPOO + CERA
Detergente a ph neutro ricco di sostanze lucidanti ed 
idrorepellenti, indicato per il lavaggio manuale di 
autoveicoli. Grazie alla particolare formulazione 
aumenta notevolmente la brillantezza della 
carrozzeria facilitandone l'asciugatura.

SHAMPOO HC
Detergente schiumogeno auto-lucidante costituito da 
una miscela di tensioattivi e agenti lucidanti che in 
sinergia creano sulla carrozzeria una schiuma 
compatta che aderisce alla vernice. In fase di 
risciacquo ha un effetto altamente sgrondante ed 
auto lucidante.

SHAMPOO + WAS
High concentration neutral ph shampoo with water-
repellent effect, recommended for manual washing of 
cars, motorbikes, campers and truck cabs using a 
glove or brushes. Instructions for use: dilute 1-5% in 
water.

SHAMPOOING + CIRE
Shampoing au ph neutre, haute concentration, à effet 
anti-goutte, conseillé pour le lavage manuel de 
voitures, motos, camping-cars et cabines de camions, 
au gant et au balai-brosse. Mode d’emploi : diluer 
avec de l’eau à 1-5 %.

SHAMPOO HC
Self-polishing foam detergent, made from a mix of 
surfactants and polishing agents which together 
create a compact foam on the bodywork that adheres 
to the paint. During the rinse phase it has a highly 
water-repellent and self-polishing effect.

SHAMPOO HC
Nettoyant moussant auto-polissant, composé d'un 
mélange de tensioactifs et d'agents de polissage qui, 
ensemble,créent sur la carrosserie, une mousse 
compacte qui adhére à la peinture. Au moment du 
rinçage, elle a un effect séchage et polissage.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

SHAMPOO + CERA

0%

0%

25%

30%

27%

40%

SHAMPOO HC

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

DETERGENTI NEUTRI USO MANUALE

Profumi/colori
Perfumes/colour - Parfums/couleur

Azzurro - Light blue - Bleu 
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SHAMPOO + CERA
Champú de ph neutro y alta concentración con efecto 
escurrimiento, indicado para el lavado manual, con 
guante o cepillos, de automóviles, motos, furgonetas 
cámper y cabinas de trenes de carretera. Modo de 
uso: diluir en agua al 1-5%.

  SHAMPOO HC
Champù aniònico perfumado( manzana o fresca ) 
para el lavado manual delicado de autovehìculos, 
motociclos con guante o escobilla.



UNITEX
Prodotto profumato, adatto per la pulizia manuale di tutte le 
superci interne degli autoveicoli (plastica. superci 
verniciate ecc.) La bassa schiumosità che lo caratterizza, ne 
garantisce oltre ad un efcace potere detergente anche una 
facile e rapida risciacquabilità. lndicato per l'utilizzo con 
lavatessuti ad estrazione in acqua calda e fredda. Lascia 
all'interno degli autoveicoli un profumo fresco. delicato e 
gradevole.

UNIVERSAL
Detergente a media alcalinita' gradevolmente 
profumato, ricco di solventi e tensioattivi, formulato 
per la rimozione totale (anche ad alte concentrazioni) 
di ogni tipo di sporco da qualsiasi supercie dura 
lavabile.

UNITEX
Perfumed product. suitable forthe manual cleaning of all 
motorvehicle internal surfaces (plastics, skay, painted 
surfaces ecc.). The low foaming that characterizes it ensures 
an effective detergent power and an easy and rapid rinsing. 
Recommended lor hot and cold water textile washers. lt 
leaves inside motorvehicle interiors a fresh, delicate and 
agreeable per/urne.

UNITEX
Produit parfumé, approprié pour le nettoyage manuel de 
toutes les surfaces internes des véhicules automobiles 
(plastique. surfaces vernies ... ). le bas pouvoir moussant qui 
le caractérise assure non seulement un efcace pouvoir 
détergent mais aussi un facile et rapide rinçage. lndiqué 
pour etre utilisé dans les lave-tissus à extraction dans l'eau 
chaude et froide. Il laisse à l'intérieur des véhicules un 
parfum /rais. délicat et agréable.

UNIVERSAL
Medium alcalinity detergent. agreeably perfumed, 
rich in solvents and surface-active agents, concealed 
far completely removing (even in high concentrations) 
any kind of dirt from any washable hard surface.

UNIVERSAL
Détergent alcalinité moyenne agréablement parfumé, 
riche en solvants et tensioactifs, formulé pour 
l'enlèvementtotal (meme avec hautes concentrations) 
de tout type de saleté de n'importe quelle surface 
dure lavable.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

DETERGENTI UNIVERSALI

UNITEX

0%

3%

55%

60%

30%

20%

UNIVERSAL

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Confezione
Cardboard Boxs / Boîte Carton

4 Pz 5 kg 12 Pz 750 kg
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UNITEX
Producto perfumado, indicado para la limpieza manual de 
todas las supercies internas de los autovehfculos (plastico. 
skay, supercies barnizadas. ecc.). Su baja espumosidad 
garantiza un poder detergente muy bueno y un enjuague 
facil y rapido. lndicado también para ser utilizado con 
limpiatejidos con agua cali ente o frfa. Deja un per/urne 
delicado y agradable en el interior del coche.

  UNIVERSAL
Detergente de media alcalinidad perfumado, rico en 
solventes ytensioactivos, desarrollado para eliminar 
totalmente cualquier tipo de sucio de todas las 
supericies duras lavables.



DETERGENTI SCHIUMA COLORATA

MAGIC FOAM
Detergente a media viscosita' ad elevato potere 
schiumogeno. indicato per generare schiuma colorata 
su tutte le superci lavabili. Facilita l'eliminazione 
dello sporco ed e· indicato anche come additivo 
schiuma in prelavaggi alcalini.

MAGIC FOAM
luid detergent to generate red compact foam in 
systems equipped with foam spraying device; foam 
additive stable in alkaline products. Instructions for 
use: dilute 0.5-1.5% in water (10-20g/car).

MAGIC FOAM
Produit nettoyant uide produisant une mousse 
rouge et compacte dans les dispositifs munis d’un 
pulvérisateur de mousse ; additif mousseux stable en 
produits alcalins. Mode d’emploi : diluer à 0,5-1,5 % 
avec de l’eau (10-20 g /voiture).

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

MAGIC FOAM

5% 35% 40%

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

SCHIUMA POLISH S
Prodotto liquido leggermente schiumogeno a base di 
tensioattivi e siIiconi modicati specico per portali con 
spazzole in tessuto. Grazie alle particolari caratteristiche crea 
un lm protettivo e duraturo sul le vernici auto, isolando le 
carrozzerie dallo sporco e mantenendole lucide e brillanti 
per alcune settimane, facilitando così i lavaggi successivi.

FOAM POLISH S
Lightly foaming liquid product based on surfactants and 
modied silicones specic for gantry car washes with fabric 
brushes. The specic characteristics create a protective and 
lasting lm on car paint, isolating car bodies from dirt and 
keeping them shiny and brilliant for several weeks, 
facilitating subsequent washing.

MOUSSE POLISH S
Produit liquide légèrement moussant à base d’agents 
tensioactifs et de silicones modiés. Convient aux portiques 
à brosses en tissu. Grâce à ses caractéristiques spéciques, il 
crée un lm protecteur et durable sur la peinture de la 
voiture en isolant la carrosserie de la saleté et en lui 
assurant une brillance extrême pendant plusieurs semaines, 
facilitant ainsi les lavages suivants.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

0% 0% 0%

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

POLISH AUTOLUCIDANTI SCHIUMA POLISH S
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MAGIC FOAM
Detergente uido para generar una espuma roja y 
compacta en sistemas provistos de dispositivo 
nebulizador espumógeno; aditivo espuma estable en 
productos alcalinos. Modo de uso: diluir en agua al 
0,5-1,5% (entre 10 y 20 g/automóvil).

  ESPUMA POLISH S
Producto líquido ligeramente espumógeno a base de 
tensioactivos y siliconas modicadas, especíco para 
pórticos con cepillos de tejido. Gracias a sus particulares 
características crea una película protectora y duradera sobre 
las pinturas de los coches, aislando las carrocerías de la 
suciedad y manteniéndolas pulidas y brillantes por algunas 
semanas, facilitando de esta forma los posteriores lavados.



DETERBICO
Detergente bicomponente caustico energico studiato 
per eliminare sporco ed incrostazioni su superci 
metalliche e plastiche. Indicato per il lavaggio di 
mezzi pesanti, automezzi, teli, cerchi e macchine 
movimento terra, delicato e gradevole.

STRATOS
Detergente caustico bicomponente energico per il 
lavaggio a spruzzo di camion, motori, chassis e 
superci resistenti agli alcali:alta concentrazione. 
modo d’uso: agitare prima dell’uso diluire 1-3% in 
acqua.

DETERBICO
Caustic bi-component powerful detergent suitable far 
removing dirt and encrustations on metal and plastic 
surfaces. recommended forwashing heavyvehicles, 
motorvehicles, length of cloths, rims and earth-
moving machines.

DETERBICO
Détergent bicomposant caustique énergique étudié 
pour éliminer la saleté et les incrustations sur les 
surfaces métalliques et plastiques. lndiqué pour le 
lavage d'engines lourds, véhicules, toiles. jantes et 
engins de terrassement.éhicules un parfum /rais. 
délicat et agréable.

STRATOS
Strong bicomponent causing detergent for the spray-
wash of truck, engines, chassins and surface resisting 
to alkali: high concentration. How to use: shake well 
before use 1-3% dilution water.

STRATOS
Détergent caustique biphasée synergique et 
energique pour le lavage a jet de camion, moteurs, 
chassis et surfaces resistantes aux alcalis ; haute 
concentration. Mode d’emploi : bien agiter avant 
emploi 1-3% eau de dilution.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

PRELAVAGGI ALCALINI BICOMPONENTI

DETERBICO (Bico 2)

10%

10%

70%

95%

55%

60%

STRATOS (V90)

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Confezione
Cardboard Boxs / Boîte Carton

12 Pz 1000 kg
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DETERBICO
Detergente bicomponente caustico enérgico, 
desarrollado para eliminar el sucio y las 
incrustraciones que se encuentran sobre supercies 
de metal y de plastico. Se puede utilizar para el 
lavado de camiones, autovehfculos. telas. llantas y 
maquinas de movimiento de tierra.

  STRATOS
Detergente cáustico de dos componentes potente 
para el lavado por pulverización de camión, motores, 
chasis y supercies resistentes a los àlcalis : alta 
concentración. Modo de empleo: agitar bien antes de 
su uso diluir el 1-3 % en agua.



STRATOS 2
Detergente concentrato caustico bifasico indicato per 
il lavaggio rapido di autocarri, auto, autocisterne, 
motori, cerchioni, teloni e per eliminare macchie 
persistenti di grasso, smog e terriccio. Grazie al 
perfetto bilanciamento dei suoi componenti può 
essere impiegato con ottimi risultati anche nella fase 
di prelavaggio di autovetture.

STRATOS TELI
Detergente caustico bicomponente sinergico ed 
energico per il lavaggio a spruzzo di teloni, motori, 
chassis e superci resistenti agli alcali : alta 
concentrazione. Modo d’uso : agitare prima dell’uso 
diluizione 1-3% in acqua.

STRATOS 2
Caustic biphasic concentrateci detergent suitable far 
the rapid washing of trucks, cars. tank trucks. 
engines, rims, large piece of canvas and far removing 
persistent spots of grease, smog and soil. Thanks to 
the perfect balance of its components. it can be used 
during the phase of car pre-washing with excellent 
results.

STRATOS 2
Détergent concentré caustique biphasique indiqué 
pour le lavage rapide de camions. voitures, camions-
citernes, moteurs, jantes, toiles et pour éliminer les 
taches ppersistantes de graisse. smog et terreau. 
Grace au parfait balancement de ses composants, 11 
peut etre utilisé en obtenant d'excellents résultats 
meme dans la phase de pré-lavage des voitures.

STRATOS TELI
Synergetic and strong bicomponent causing 
detergent for the spray-wash of canvas, engines, 
chassins and surface resisting to alkali: high 
concentration. How to use: shake well before use 1-
3% dilution water.

STRATOS TELI
Detèrgent caustique biphasée synergique et 
energique pour le lavage a jet de baches, moteurs, 
chassis et surfaces resistantes aux alcalis; haute 
concentration. Mode d’emploi : bien agiter avant 
emploi 1-3% eau de dilution.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

PRELAVAGGI ALCALINI BICOMPONENTI

STRATOS 2 (V92 Bico)

5%

9%

90%

100%

30%

60%

STRATOS TELI (Telonet)

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger
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STRATOS 2
Detergente concentrado caustico bifasico adecuado 
para el lavado rapido de camiones, coches, 
autocisternas, motores, llantas, lonas y para eliminar 
manchas persistentes de grasa, smog y tierra. Gracias 
al equilibrio perfecto de sus componentes, se puede 
utilizar durante la fase de prelavado del automóvil 
con excelentes resultados.

  STRATOS TELI
Detergente càustico componentes sinèrgico y 
enèrgico para el lavado a chorro de toldos, motores, 
chasis y supercies resistentes a los àlcalis : alta 
concentración. modo de empleo: agitar bien antes de 
usar 1-3% de agua dilución.



DETERMONO
Detergente industriale caustico per il prelavaggio a 
spruzzo di camion, macchine movimento terra e 
superci dure resistenti agli alcalini.

EKO MOSC
Detergente alcalino emolliente inodore per la 
rimozione di insetti e secrezioni di piante, dai 
parabrezza e dalle carrozzerie auto. 
Grazie all'elevato potere penetrante, scioglie ed 
elimina in modo radicale qualsiasi tipo di sostanza 
organica ed inorganica senza lasciare traccia.

DETERMONO
Caustic industriai detergent far the spray pre-washing 
oftrucks, earth-moving machines and hard surfaces 
resisting to alkali.

DETERMONO
Détergent industrie I caustique pour le prélavage à jet 
de camions. engins de terrassement et surfaces dures 
résistantes aux alcalins.

EKO MOSK
Medium-alkaline detergent formulated to remove 
midges from car bodies and windscreens; it can be 
used on any kind of paint without damage. 
Instructions for use: dilute 5 to 10% in water.

EKO MOSK
Produit nettoyant d’alcalinité moyenne, formulé pour 
enlever les moucherons sur la carrosserie et le pare-
brise. Il peut être utilisé sur toute sorte de peinture 
sans l’abimer. Mode d’emploi : diluer à 5-10 % dans 
de l’eau.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

DETERMONO

5%

10%

50%

70%

40%

30%

EKO MOSC (Peruno)

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg
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DETERMONO
Detergente industriai caustico para el prelavado con 
pistola de camiones. maquinas de movimiento de ti 
erra y superci es duras que resisten a los lfquidos 
alcalinos.

  EKO MOSK
Detergente de alcalinidad media formulado para 
quitar los insectos de carrocerías y parabrisas, puede 
utilizarse sobre todo tipo de pinturas sin dañarlas. 
Modo de uso: diluir en agua al 5-10%.



ENERGY 2010
Detergente concentrato inodore alcalino indicato per il 
lavaggio esterno di veicoli con sistemi a nebulizzazione o 
idropulitrice. Grazie all'elevata concentrazione penetra a 
fondo nello sporco di varia natura emulsionandolo e 
facilitandone la rimozione. Lascia un sottile lm protettivo 
che impedisce parzialmente il ridepositarsi dello smog.

ENERGY M ( TENAX F )
Detergente ricco di sequestranti indicato per il lavaggio di 
carrozzerie auto. Sopporta diluizioni elevate anche in 
presenza di acque dure, contiene tensioattivi ad azione 
antistastica e lucidante. Utilizzabile in sistemi di lavaggi 
automatici e in aspirazione con idropulitrici; ottimo anche 
per impianti self. Disponibile anche nella versione S.F a 
schiuma frenata.

ENERGY 2010
Synergic self-polishing detergent formulated for washing 
articulated lorries, cars, campers, earthmoving machines, 
etc. The particular formulation of energy 2010 totally 
removes trafc lm from any treated surface restoring its 
original shine. The well-balanced package of sequestering 
agents makes it highly effective even in the presence of 
particularly hard water. 

ENERGY 2010
Produit nettoyant interactif lustrant formulé pour le lavage 
des camions, voitures, camping-cars, engins de 
terrassement, etc. Sa formule particulière à base d’energy 
2010 enlève complétement la pellicule laissée au l du 
temps sur les surfaces traitées en leur redonnant leur 
brillance d’origine. Grâce à son mélange de séquestrants 
bien équilibré, il s’avère extrêmement efcace notamment 
en présence d’eaux particulièrement dures. 

ENERGY M ( TENAX F )
Detergent rich in sequestrants suitable far washing car 
upholsteries.lt stands high dilutions even in the presence of 
hard waters. it contains surfaceactive agents with anti-static 
and polishing action. lt can be used in automatic washing 
systems and in high-pressure water machines. excellent far 
self washing systems tao.

ENERGY M ( TENAX F )
Détergent riche en séquestrants indiqué pour le lavage de 
carrosseries des voitures. il supporle dilutions élevées meme 
en présence d eaux dures. 11 contient tensioactifs à action 
antistatique et polissante. utilisable dans les systèmes de 
lavage automatiques et en aspiration avec les nettoyeurs à 
jet d eau haute pression; excellent aussi quand utilisé dans 
les installations self. Disponible aussi dans la variante s.f. à 
mousse freinée.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

ENERGY 2010 (Emolliente)

9%

8%

90%

85%

60%

55%

ENERGY M (Tenax F)

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

ENERGY 2010
Detergente sinérgico autobrillante formulado para el lavado 
de camiones tir, coches, furgonetas cámper, máquinas de 
movimiento tierra. La especial formulación de energy 2010 
permite eliminar totalmente de la supercie tratada la 
película de suciedad adherida rmemente a ella a causa del 
tráco, restituyéndole su brillo original. Gracias al conjunto 
bien balanceado de secuestrantes, resulta extremadamente 
ecaz incluso en presencia de aguas particularmente duras. 

  ENERGY M ( TENAX F )
Detergente rico en sequestrantes, desarrollado para el 
lavado de la carrocerfa de los coches. Resiste a diluciones 
fuertes y a la presencia de aguas duras. Contiene 
tensioactivos con acci6n antiestatica y lustrante. Se puede 
utilizar en sistemas de lavado automatico yen aspiraci6n con 
hidrolimpiadoras. Incluso se puede utilizar en las pistas self-
service.
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ENERGY M SF
Detergente ricco di sequestranti indicato per il lavaggio 
di carrozzerie auto. Sopporta diluizioni elevate anche in 
presenza di acque dure, contiene tensioattivi ad azione 
antistastica e lucidante. Utilizzabile in sistemi di lavaggi 
automatici e in aspirazione con idropulitrici; ottimo 
anche per impianti self. Disponibile anche nella versione 
S.F a schiuma frenata.

ENERGY PLUS
Prodotto fortemente alcalino, costituito da una miscela di 
Sali alcalini sequestranti tensioattivi anionici e non ionici. E' 
stato sviluppato per il lavaggio con idropulitrici e 
nebulizzatori a temperatura ambiente di carrozzerie di 
autovetture, veicoli industriali e movimentoterra. Grazie al 
l'elevata alca I inità esercita una forte azione pulente su oli e 
grassi. Basso potere schiumogeno, alta risciacquabilità.

ENERGY M SF
Detergent rich in sequestrants suitable far washing car 
upholsteries.lt stands high dilutions even in the presence 
of hard waters. it contains surfaceactive agents with 
anti-static and polishing action. lt can be used in 
automatic washing systems and in high-pressure water 
machines. excellent far self washing systems tao.

ENERGY M SF
Détergent riche en séquestrants indiqué pour le lavage 
de carrosseries des voitures. il supporle dilutions élevées 
meme en présence d eaux dures. 11 contient tensioactifs 
à action antistatique et polissante. utilisable dans les 
systèmes de lavage automatiques et en aspiration avec 
les nettoyeurs à jet d eau haute pression; excellent aussi 
quand utilisé dans les installations self. Disponible aussi 
dans la variante s.f. à mousse freinée.

ENERGY PLUS
Highly alkaline product, composed of a mixture of anionic 
and not ionie surface-active sequestrant alkaline salts. lt has 
been concealed far the washing through room temperature 
high-pressure water machines and vaporizers of the 
upholsteries of cars, industriai vehicles and earth-moving 
machines. Thanks to its elevated alkalinity, it works deeply 
in the cleaning of oils and greases. Low foaming power, 
excellent rinsing.

ENERGY PLUS
Produit fortement alca I in, composé d'un mélange de sels 
alcalins séquestrants tensioactifs anioniques non ioniques. Il 
a été étudié pour le lavage avec nettoyeurs à jet d'eau haute 
pressi on et nébulisateurs à température ambiante de 
carrosseries de véhicules automobiles et véhicules 
industriels de terrassement. Grace à son élevée alcalinité, il 
exerce une forte action nettoyante sur huiles et graisses, bas 
pouvoir moussant, élevée rinçabilité.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

ENERGY M SF

8%

5%

85%

90%

55%

50%

ENERGY PLUS (V92 M)

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

ENERGY M SF
Detergente rico en sequestrantes, desarrollado para el 
lavado de la carrocerfa de los coches. Resiste a 
diluciones fuertes y a la presencia de aguas duras. 
Contiene tensioactivos con acciòn antiestatica y 
lustrante. Se puede utilizar en sistemas de lavado 
automático y en máquinas de agua de alta presión. 
excelentes sistemas de auto-lavado.

  ENERGY PLUS
Producto muy alcalino, compuesto por una mezcla de sales 
alcalinas sequestrantes, tensioactivos ani6nicos y no 
i6nicos. Ha sido desarrollado para el lavado de la carroceria 
de coches yvehiculos industriales y de movimiento de tierra 
a través de hidrolimpiadoras y nebulizadores de 
temperatura ambiente. Gracias a su alcalinidad puede 
limpiar totalmente aceites y grasas. Tiene un poder 
espumogeno bajo y una capacidad de enjuague muy fuerte.
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ET 5
Detergente a media alcalinità inodore per il 
prelavaggio a spruzzo di tir e auto, indicato in acque 
dure, lenta asciugatura; alta concentrazione. Modo 
d'uso: diluire 2-4% in acqua.

ET 7
Detergente a media alcalinità auto lucidante inodore per 
il prelavaggio a spruzzo di tir, auto, camper etc. indicato 
in acque dure, lenta asciugatura; alta concentrazione. 
Modo d'uso: diluire 1,5-3% in acqua.

ET 5
Odourless medium alkalinity detergent for the spray-
prewash of trucks and cars; suitable in case of hard 
waters; slow drying; high concentration. Instructions 
for use: dilute 2-4% with water Instructions for use: 
dilute 1-3% in water.

ET 5
Detergent inodore avec alcalinite' moyen pour le 
prelavage a jet de camions et voitures; indique en cas 
d'eau dure; essuyage long; haute concentration. 
Mode d'emploi: diluer 2-4% avec l'eau.

ET 7
Odourless medium alkalinity detergent for the spray-
prewash of trucks and cars; suitable in case of hard 
waters; slow drying; high concentration. Instructions for 
use: dilute 1,5-3% with water.

ET 7
Detergent inodore avec alcalinite' moyen pour le 
prelavage a jet de camions et voitures; indique en cas 
d'eau dure; essuyage long; haute concentration. Mode 
d'emploi: diluer 1,5-3% avec l'eau.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

ET 5

ET 7 

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

10-25 Kg

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

5%

5%

70%

60%

50%

50%

ET 5
Detergente inodoro a media alcalinidad para el 
prelavado a chorro de camiones y coches, indicado 
para el uso con aguas duras, lento secado; alta 
concentración. Modo de empleo: diluir 2-4% con 
agua.

  ET 7
Detergente inodoro a media alcalinidad para el 
prelavado a chorro de camiones y coches, indicado para 
el uso con aguas duras, lento secado; alta 
concentración. Modo de empleo: diluir 1,5-3% con agua.
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GALAXY 2015
Detergente alcalino inodore per il prelavaggio a 
spruzzo di autoveicoli e camion, indicato in acque 
dure, lenta asciugatura; ottimo per piste self service. 
Non intacca i materiali e le guarnizioni delle pompe 
dosatrici. 

GALAXY PLUS
Detergente alcalino inodore indicato per il 
prelavaggio di autoveicoli, camper e tir. Grazie alla 
formulazione bilanciata di tensioattivi e sequestranti 
agisce in modo rapido e risolutivo su ogni tipo di 
sporco lasciando le superci pulite e brillanti. 
Particolarmente indicato per piste self-service. 

GALAXY 2015
Odourless alkaline detergent to spray cars and lorries 
before washing. Suitable in hard water, dries slowly; 
excellent for self-service car washing systems. Does 
not attack the materials and gaskets of dosing 
pumps. 

GALAXY 2015
Produit nettoyant inodore pour le prélavage de 
véhicules et de camions, au spray, indiqué en 
présence d’une eau dure ; séchage lent ; optimal 
pour les lavages en self-service. N’altère pas les 
matériaux et les joints des pompes doseuses. 

GALAXY PLUS
Odour-free alkaline detergent suitable for pre-
washing cars, campers and articulated lorries. The 
balanced formula of surfactants and sequestering 
agents works quickly and denitively on any kind of 
dirt leaving surfaces clean and brilliant. Particularly 
suitable for self-service car washing systems. 

GALAXY PLUS
Produit nettoyant alcalin inodore pour le prélavage 
des véhicules, camping-cars et camions. Grâce à sa 
formule équilibrée d’agents tensioactifs et 
séquestrants il agit très rapidement et efcacement 
sur tout type de saleté en laissant les surfaces 
propres et brillantes. Particulièrement indiqué pour 
les lavages automatiques. 

GALAXY 2015

GALAXY PLUS

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

10-25 Kg

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

70%

70%

60%

60%

80%

80%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger
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GALAXY 2015
Detergente alcalino inodoro para el prelavado por 
pulverización de automóviles y camiones, indicado 
para aguas duras, de secado lento; óptimo para 
instalaciones de lavado de vehículos en autoservicio. 
No daña los materiales ni tampoco las juntas de las 
bombas dosicadoras. 

  GALAXY PLUS
Detergente alcalino inodoro indicado para el 
prelavado de automóviles, furgones cámper y 
camiones tir. Gracias a su formulación balanceada de 
tensioactivos y secuestrantes, actúa de manera rápida 
y resolutiva sobre todo tipo de suciedad y deja las 
supercies limpias y brillantes. Particularmente 
indicado para instalaciones de lavado en 
autoservicio. 



MAGNUM 2000
Detergente alcalino inodore per il prelavaggio a 
spruzzo di autoveicoli e camion. Grazie all'alto potere 
sequestrante e· particolarmente indicato in presenza 
di acque dure. Vista la facilita' di risciacquo e la lenta 
asciugatura trova un' ottimo impiego nelle piste self 
service.

NEW DET
Detergente alcalino inodore per il prelavaggio a 
spruzzo di autoveicoli e camion. Grazie all'alto potere 
sequestrante e· particolarmente indicato in presenza 
di acque dure. Vista la facilita' di risciacquo e la lenta 
asciugatura trova un' ottimo impiego nelle piste self 
service.

MAGNUM 2000
Odourless alkal ine detergent far the spray 1ire-
washing of cars and trucks.Thanks to its high 
sequestrant power. it is especially recommended in 
the presence of hard waters. As it is easy to rinse and 
thanks to its low drying, it is excellent when used in 
selfservice systems. 

MAGNUM 2000
Détergent alcalin inodore pour le pré-lavage à jet cfe 
véhicules automobi les et camions. Grace à son élevé 
pouvoir séquestrant, il est particulièrement indiqué 
en présence d'eaux dures. Vu sa facilité de rinçage et 
son lent séchage, il trouve une excelfente application 
dans les pistes self-service.

NEW DET
Odorless alkaline detergent For the spray 1ire-
washing of cars and trucks. Thanks to its high 
sequestrant power it is especially recommended in 
the presence of hard waters. As it is easy to rinse and 
thanks to its low drying, it is excellent when used in 
selfservice systems.

NEW DET
Détergent alcalin sans odeur Pour le lavage en 
pulvérisation des voitures et des camions. Grâce à 
son pouvoir séquestrant élevé, il est particulièrement 
recommandé en présence d’eaux calcaires. Comme il 
est facile à rincer et que son séchage est faible, il est 
excellent dans les systèmes en libre service.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

MAGNUM 2000

5%

5%

70%

70%

40%

40%

NEW DET

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

PRELAVAGGI ALCALINI MONOCOMPONENTI

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg
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MAGNUM 2000
Detergente alcalino inodoro para prelavado en spray 
de vehículos y camiones. Gracias al alto poder 
secuestrante, está especialmente indicado en 
presencia de agua dura. Dada la facilidad de 
enjuague y secado lento, es ideal para carreras de 
autoservicio.

  NEW DET
Detergente alcalino inodoro Para el lavado con 
aerosol de automóviles y camiones. Gracias a su alto 
poder secuestrante se recomienda especialmente en 
presencia de aguas duras. Como es fácil de enjuagar 
y gracias a su bajo secado, es excelente cuando se 
usa en sistemas de autoservicio.



ANTISTATIC
Detergente monocomponente inodore a bassa 
alcalinita' studiato appositamente per il lavaggio di 
autoveicoli nella stagione calda. Lascia le superci 
pulite e brillanti, ha un forte potere antistatico e non 
intacca modanature e prolati vari.

SICUR S
Prodotto alcalino bifasico superconcentrato costituito 
da una miscela di sequestranti, sali alcalini e 
tensioattivi non ionici specicatamente studiato per il 
rapido lavaggio di autoveicoli con il sistema ad 
irrorazione con nebulizzatore a bassa pressione e 
successivo risciacquo con idropulitrice. Non serve 
spugnare ne' spazzolare. Ottimo impiego anche per la 
detersione di mezzi pesanti, motori, cerchioni.

ANTISTATIC
Odourless monocomponent detergent with low 
alkalinity especially concealed for washing cars 
during the hot season. it leaves the surfaces cleaned 
and brilliant, it has an high anti-static power and it 
does not corrode moulding and section bars.

ANTISTATIC
Détergent monocomposant inodore à baisse alcalinité 
étudié expréssement pour le lavage de véhicules 
automobiles pendant la saison chaude. Il laisse les 
surfaces nettoyées et luisantes, il a un fort pouvoir 
antistatique et il n'endommage pas les moulures et 
les différents prolés.

SICUR S
Low alkaline detergent recommended for pre-
washing motorbikes, cars, campers, etc. The ph 
content makes it particularly gentle on all kinds of 
material allowing the operator to work with extreme 
peace of mind even if used in an excessive quantity. 

SICUR S
Produit nettoyant basse alcalinité, indiqué pour le 
prélavage des motos, voitures, camping-cars, etc. 
Grâce à son ph faible il est particulièrement délicat 
sur tout type de matériau et permet à l’opérateur de 
travailler en toute sérénité même en cas de 
surdosage. 

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

ANTISTATIC

SICUR S (Safe S)

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

PRELAVAGGI MONOCOMPONENTI DELICATI

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

10% 45% 60%

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

8% 45% 70%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg
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ANTISTATIC
Detergente monocomponente sin o lor, con una 
alcalinidad baja, desarrollado para el lavado de 
autovehfculos en la estacion calida. Deja 
lassupercies limpiasybrillantes, tiene un poder 
antiestatico muy fuerte y no ciana molduras y otros 
perles.

  SICUR S
Detergente de baja alcalinidad indicado para el 
prelavado de motos, automóviles, furgonetas cámper, 
etc. Gracias a su ph moderado es particularmente 
delicado sobre todo tipo de material, por lo que el 
operador puede trabajar con absoluta tranquilidad 
incluso en caso de superar la dosis. 



PERLEGA
Detergente costituito da una miscela di acidi organici 
inibiti e tensioattivi non ionici. Sviluppato per 
rimuovere ossidi metallici derivanti da pastiglie freni 
da tutti i tipi di cerchioni (verniciati ed in lega 
leggera). Ottimo anche per la rimozione di 
incrostazioni saline tipiche dei periodi invernali.

TANDER NEW
Detergente acido base acqua ad alta concentrazione 
energico con inibitori di corrosione per la pulizia dei 
residui metallici ed ossidi ferrotranviari dalle superci 
dure.

PERLEGA
Detergent composed of a mixture of organic innibited 
acids and not ionie surfaceactive agents. lt has been 
concealed far removing metal oxides deriving from 
brake pads from any kind of rim (painted and in light 
alloy). Excellent far removing salt encrustat1ons 
typical of winter periods.

PERLEGA
Détergent composé d'une mélange d'acides 
organiques inhibés et tensioactifs non ioniques. 
Étudié pour enlever les oxydes métalliques dérivant 
des semelles de frein de tout type de jante (vernies et 
en alliage légère). Excellent aussi pour l'enlévement 
d'incrustations salines typiques des périodes d'hiver.

TANDER NEW
Strong water based acid, high concentration 
energetic detergent with corrosion inhibitors for 
cleaning waste and metal oxide surfaces dure.

TANDER NEW
Détergent acide haute concentration energetique a 
base d’eau avec inhibiteurs de corrosion pour enlever 
les residus metalliques et oxydes ferroviaires des 
surfaces dures. 

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potenza acida
Power sour
Puissance aigre

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

PERLEGA

80%

65%

10%

20%

60%

70%

TANDER NEW

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza acida
Power sour
Puissance aigre

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

PULITORE CERCHI ACIDO

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg
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PERLEGA
Detergente superconcentrado compuesto por una 
mezcla de acidos organicos inhibidos y tensioactivos 
no iònicos. Desarrollado para quitar òxidos metàlicos 
procedentes de las pastillas de los frenos de cualquier 
tipo de llanta. Incluso se puede utilizar para eliminar 
incrustraciones salinas, tìpicas del perìodo invernal.

  TANDER NEW
Detergente acido a base de agua, alta concentración 
energética con inhibidores de corrosión para el 
lavado de los residuos metalicos y oxidos de origen 
ferroviario de las supercies duras. 



LEG
Detergente inodore per la pulizia dei residui metallici 
ed ossidi non penetrati dai motori e cerchioni in ferro 
lega e materiale plastico. Modo d'uso: diluire 5-10% 
in acqua.

LEG S
Detergente altamente concentrato inodore per la 
pulizia dei residui metallici ed ossidi non penetrati dai 
motori e cerchioni in ferro, lega e materiale plastico. 

LEG
Odourless detergent for the removal of metal 
residues and oxides not penetrated from motor, iron, 
alloy and plastic rims. Instructions for use dilute 5-
10% with water.

LEG
Détergent inodore pour enlever les residus 
metalliques et oxydes non penetres des motor,jantes 
en fer, alliages et matieres plastiques. Mode o'emploi: 
diluer 5-10% avec l'eau.

LEG S
Odourless detergent highly concentrated for the 
removal of metal resioues ano oxides not penetra teo 
frol\il motor, iron, alloy ano plastic rims. 

LEG S
Détergent concentre fortement inodore pour enlever 
les residus metallioues et oxydes non penetres oes 
motor, jantes en fer, alliages et ma tieres plastioues. 

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

LEG

LEG S (Telonet Mono)

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

6% 85% 55%

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

7% 80% 60%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

PULITORE CERCHI ALCALINO

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

12 Pz 750 ml 24 Pz 200 ml
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LEG
Detergente inodoro para el lavado de los residuos 
metalicos y oxidos no incrustados de las motores, 
llantas en hierro aleacion y material plastico Modo de 
empleo· diluir 5-10% con agua.

  LEG S
Detergente altamente concentradoinodoro para el 
lavado de los resiouos metalicos y oxidos no 
incrustados de las motores, llantas en hierro, aleacion 
y material plastico. 



BLACK EXPORT M
Rinnovante di colore blu per pneumatici e parti in 
gomma a base di sostanze naturali. Ridona brillantezza 
ed elasticità alle parti trattate preservandole dall'azione 
degli agenti atmosferici. Non lascia residui untuosi.

BLACK EXPORT M
Blue-coloured renewer for tyres and rubber parts based 
on natural substances. lt gives bril liance and elasticity 
back to the treated parts by preserving them from the 
action of the atmospherical agents. lt does not leave 
any greasy residue.

BLACK EXPORT M
Rénovant de couleur bleu pour pneus et oparties en 
caoutchouc à base de substances naturelles. il redonne 
brillant et élasticité aux parties traitées en les 
préservant de l'action des agents atmosphériques. il ne 
laisse pas aucun résidu onctueux.es. Modo d’emploi : 
diluer 5-20% dans l'eau.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

0% 0% 0%

BLACK EXPORT M

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

RAVVIVA PNEUMATICI

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

  BLACK EXPORT M
Renovador azul para neumaticos y partes de goma 
con sustancias natural es. Otorga brillo y elasticidad a 
las partes tratadas y las protege de los agentes 
atmosféricos. No deja residuos oleosos.
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BLACK EXPORT T Rinnovante di colore trasparente per 
pneumatici e parti in gomma a base di sostanze 
naturali. Ridona brillantezza ed elasticità alle parti 
trattate preservandole dall'azione degli agenti 
atmosferici. Non lascia residui untuosi.

BLACK EXPORT T
Transparent natural renewing agent for tyres and parts 
in rubber. It restores brilliance and elasticity to treated 
parts preserving them from the action of weather 
agents. No greasy residues.

BLACK EXPORT T
Rénovateur de couleur transparent pour pneumatiques 
et parties en caoutchouc à base de substances 
naturelles. Il redonne de la brillance et de l’élasticité 
aux parties traitées en les protégeant contre les agents 
atmosphériques. Il ne laisse aucun résidu gras.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

BLACK EXPORT T

0% 0% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

BLACK EXPORT T
Renovador de color transparente para neumáticos y 
piezas de goma a base de sustancias naturales. 
Restituye brillo y elasticidad a las piezas tratadas, y 
las protege contra la acción de los agentes 
atmosféricos. No deja residuos aceitosos.



BLACK LUX TRASPARENTE 
Rinnovante trasparente protettivo per pneumatici e 
parti in gomma a base di sostanze naturali e glicol i. 
Ridona brillantezza ed elasticità alle parti trattate, 
ammorbidendole e preservandole dall'azione degli 
agenti atmosferici e dall'invecchiamento. Non lascia 
residui untuosi. Ottimo per impianti automatici.

BLACK LUX TRANSPARENT
Protective transparent renewer far tyres and rubber 
partsbased on natural substances and glycols. lt gives 
bri I liance and elasticity back to the treated parts, by 
softening them and preserving them from the action of 
atmospherical agents and ageing. lt does not leave any 
greasy residue. Excellent far automatic systems.

BLACK LUX TRANSPARENT
Rénovant transparent protectif pour pneus et parties en 
caoutchouc, à base de substances naturelles et 
glycoles. Il redonne brillant et élasticité aux parti es 
traitées en les assouplant et préservant de l'action des 
agents atmosphériques et du vieillissement. Il ne laisse 
pas aucun résidu onctueux.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

0% 0% 0%

BLACK LUX TRASPARENTE

RAVVIVA PNEUMATICI

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger
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  BLACK LUX TRANSPARENTE 
Renovador transparente protector para neumaticos y 
partes de goma con sustancias natural es y glicoles. 
Restituye brillo y elasticidad a las partes tratadas, las 
ablanda y las protege de los agentes atmosféricos y 
del envejecimiento. No deja residuos oleosos.

BLACK LUX BLU
Rinnovante di colore blu protettivo per pneumatici e 
parti in gomma a base di sostanze naturali e glicoli. 
Ridona brillantezza ed elasticità alle parti trattate, 
ammorbidendole e preservandole dall'azione degli 
agenti atmosferici e dall'invecchiamento. Non lascia 
residui untuosi.

BLACK LUX BLUE
Blue-coloured protective renewer for tyres and rubber 
parts based on natural substances and glycols. lt gives 
bri I liance and elasticity back to the treated parts, by 
softening them and preserving them from the action of 
atmospherical agents and ageing. lt does not leave any 
greasy residue.

BLACK LUX BLEU
Rénovant de couleur bleu pour pneus et parti es en 
caoutchouc, à base de substances naturelles et 
glycoles. Il redonne brillant et élasticité aux parties 
traitées en les assouplant et préservant de l'action des 
agents atmosphériques et du vieillissement. Il ne laisse 
pas aucun résidu onctueux.

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

BLACK LUX BLU

0% 0% 0%

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de dangerBLACK LUX AZUL

Renovador azul protector para neumaticos y partes 
de goma con sustancias natural es y glicoles. Otorga 
brillo y elasticidad a las partes tratadas, las ab landa 
y las protege de los agentes atmosféricos y del 
envejecimiento. No deja residuos oleosos.



FOR PLAST
Prodotto liquido neutro a base acqua e lucidanti ad elevata 
concentrazione. specico per il trattamento rigenerante dei 
cruscotti e delle plastiche degli autoveicoli. Conferisce alle 
plastiche un'aspetto lucido e garantisce una duratura 
protezione dall'acqua e dalla polvere grazie alla sua natura 
antistatica.Impiegato puro ridona splendore ai cruscotti e 
fascioni degradati dal l'azione del gelo e dei sali.

FOR PLAST
High concentration liquid neutra I productcontaining water 
and polishing substances, suitable lor regenerating 
dashboards and plastic parts of the motor vehicles. lt gives a 
brilliant and homogeneous appearance to the plastic parts 
and ensures a long-lasting protection from water and dust 
thanks to its high anti-static power.

FOR PLAST
Produit liquide neutre à base d'eaux et polissants à concentrati 
on élevée spécique pour le traitement régénérant des 
tableaux de bord et des plastiques des véhicules. Il donne aux 
plastiques un aspect bril lant et assure une durable protection 
de I' eau et de la poussière grace à sa nature antistatique. 
Utilisé pur. il redonne le brillant aux tableaux de bord et aux 
fascioni dégradés par l'action du gel et des sels.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

0% 0% 0%

FOR PLAST

RAVVIVANTI GOMME E PLASTICA

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

24 Pz 200 ml12 Pz 750 ml 24 Pz 600 ml
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  FOR PLAST
Producto liquido neutro con agua y lustrantes de 
concentración elevada para renovar el tablero de 
instrumentos y las partes de plastico de los 
autovehiculos. Otorga a las partes plésticas un 
aspecto brillante y homogéneo y garantiza una 
protección duradera del agua y del poIvo, gracias a 
su naturaleza antiestatica.

FOR PLAST NEW 
Lucidante siliconico in emulsione acquosa profumato 
per rigenerazione di cruscotti, fascioni e parti in 
gomma. 

FOR PLAST NEW
Perfumed, silicone polisher in aqueous emulsion to 
regenerate dashboards, bands and plastic; silicone 
polisher for rubber. 

FOR PLAST NEW
Cireur avec silicone en émulsion aqueuse parfumé 
pour la régénération de tableaux de bord, bandes et 
plastiques; cireur à la silicone pour caoutchouc. 

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

FOR PLAST NEW

0% 0% 0%

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

FOR PLAST NEW
Pulidor con silicona en emulsión acuosa, perfumado, 
para la regeneración de salpicaderos, bandas y 
plásticos, pulidora de silicona para goma. 



LCS NEW
Lucidante siliconico base solvente profumato a rapida 
evaporazione per rigenerazione di cruscotti, fascioni e 
plastiche resistente all'acqua. Modo d'uso: usare puro.

LCS NEW
Solvent-based, perfumed, silicone polisher with fast 
evaporation to regenerate dashboards, bands and 
plastic resisting to water. Instructions for use: use pure 
product.

LCS NEW
Cireur avec silicone a base de solvant parfume et a 
evaporation rapide pour la regeneration de tableaux de 
bord, bandes et plastiques qui resistent a l'eau. 
Mode d'emploi: Utiliser pure.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Potere Lucidante
Polishing Power
Polissage de puissance

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

0% 0% 0%

LCS NEW

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg 200 Kg 1000 Kg

  LCS NEW
Pulidor con silicona a base de disolvente perfumado 
de rápida evaporación para la regeneración de 
salpicaderos, bandas y plásticos resistentes al agua. 
Modo de empelo: Utilizar puro.

RAVVIVANTI GOMME E PLASTICA
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LEATHER CLEAN
Detergente rigenerante indicato per il lavaggio e la pulizia di 
interni auto in pelle. Grazie alla bassa alcalinità ed ai 
pregiati tensioattivi impiegati si ottiene una rapida 
rimozione di macchie organiche e unto dalle parti trattate, 
non intaccandone la naturale morbidezza ed elasticità.

LEATHER SOFT
Prodotto in gel idratante ed ammorbidente, a base di 
componenti naturali, indicato per il trattamento post-
lavaggio di interni auto in pelle. Previene la formazione 
d i  sc repolature  dovute a l l ' invecchiamento. 
ridonandone l'aspetto originale.

LEATHER CLEAN
Regenerating detergent suitable for washing and 
cleaning leather car interiors. The low alkalinity and 
high quality surfactants allow to quickly remove 
organic stains and grease from the treated parts 
without attacking the natural smoothness and 
elasticity. 

LEATHER CLEAN
Produit nettoyant régénérant, idéal pour le lavage et 
le nettoyage des intérieurs de véhicule en cuir. Grâce 
à sa faible alcalinité et à ses précieux agents 
tensioactifs, on obtient une élimination rapide des 
tâches organiques et des taches de gras sur les 
parties traitées sans altérer leur souplesse et leur 
élasticité naturelle. 

LEATHER SOFT
Silicone emulsions and glycerine concentrated product, 
specic for softening and cleaning leather. Instructions 
for use: use the product undiluted. Apply evenly with a 
clean cloth or sponge.

LEATHER SOFT
Produit concentré à base d’émulsions de silicone et de 
glycérine, conçu pour assouplir et nettoyer le cuir. Mode 
d’emploi : utiliser le produit sans le diluer. Appliquer de 
façon uniforme avec un chiffon propre ou une éponge.

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Compatibilità allo sporco
Compatibility with dirt / Compatibilité avec la saleté

Resistenza alte temperature
High temperature resistance
Résistance à haute température

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

CALCARE
LIMESTONE

CALCARE
LIMESTONE

GRASSO
GREASE

GRASSO
GREASE

INERTE
INERT

INERTE
INERT

LEATHER CLEAN 

0%

0%

60%

0%

20%

0%

LEATHER SOFT

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

Biocompatibilità
Biocompatibility
Biocompatibilité

Compatibilità acque dure
Compatibility with hard waters
Compatibilitè de l’eau dure

Potenza alcalina
Alkaline power
Power alcaline

Schiuma
Foam
Mousse

Sostanza attiva
Active substance
Substance active

Indice di pericolosità
Danger Index / Indice de danger

TRATTAMENTO SEDILI IN PELLE

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Varianti
Variants / Variantes

10-25 Kg

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

Confezioni
Cardboard Boxs / Boîte Carton

24 Pz 500 ml

36 Pz 250 ml
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LEATHER CLEAN
Detergente regenerador indicado para el lavado y la 
limpieza del interior de los automóviles tapizados en 
piel. Gracias a su baja alcalinidad y a la alta calidad 
de los tensioactivos utilizados se eliminan 
rápidamente las manchas de origen orgánico y de 
grasa de las partes tratadas, sin afectar su natural 
suavidad y elasticidad. eliminar. 

  LEATHER SOFT
Producto concentrado a base de emulsiones 
silicónicas y glicerina, especíco para ablandar y 
limpiar cueros. Modo de uso: utilizar el producto sin 
diluir. Aplicar de manera uniforme con un paño limpio 
o con una esponja.





Ekokemica Srl
Via dell' Artigianato 5 (Loc. Le Coste)

(Via Dello Zucchericio) • 29010 Sarmato (PC) ITALY
Tel 0523-886142 • 0523-888106

info@ekokemica.it
www.ekokemica.it
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